## 华创阳安股份有限公司 关于完成经营范围工商变更登记及章程备案的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈 述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

华创阳安股份有限公司(以下简称"公司")分别于2019年4月10日、2019 年 5 月 7 日召开第六届董事会第二十三次会议和 2018 年年度股东大会,审议通 过《关于增加公司经营范围并修订〈公司章程〉部分条款的议案》,同意公司经营 范围拟增加"实业投资、股权投资、投资管理",经营范围变更最终以工商部门 核准的内容为准。具体内容详见公司分别于 2019 年 4 月 12 日、2019 年 5 月 8 日刊登在《中国证券报》及上海证券交易所网站(www.sse.com.cn)的相关公告。

日前,公司完成了经营范围工商变更登记及《公司章程》备案手续,并取得 了北京市西城区市场监督管理局换发的新《营业执照》。经北京市西城区市场监 督管理局最终核准登记,公司经营范围增加"项目投资、投资管理",变更后公 司营业执照登记信息如下:

公司名称: 华创阳安股份有限公司

统一社会信用代码: 911306057008387870

类型:股份有限公司(上市)

住所:北京市西城区锦什坊街 26 号楼 3 层 301-2

法定代表人: 陶永泽

注册资本: 173955.6648 万元

成立日期: 1998年07月21日

营业期限: 1998年07月21日至长期

经营范围:企业管理咨询服务;互联网信息服务、信息技术咨询服务;数据 处理和存储服务(不含数据中心、呼叫中心);接受金融机构委托从事金融信息 技术外包、接受金融机构委托从事金融业务流程外包、接受金融机构委托从事金 融知识流程外包(法律、行政法规决定禁止的项目除外);项目投资;投资管理。

(依法须经批准的项目,经相关部门批准后依批准的内容开展经营活动。) 特此公告。

华创阳安股份有限公司董事会 2019年8月27日